

Призванный петь до конца

В субботу в возрасте 78 лет скончался замечательный кубинский певец Ибрагим Феррер, один из последних ветеранов уникального кубинского оркестра Buena Vista Social Club. Он ушел вслед за гитаристом и певцом Компаем Сегундо и пианистом Рубеном Гонсалесом.

Места в Buena Vista занимают более молодые музыканты, а нам остается вспоминать прекрасных кубинских стариков, какими их запечатлел Вим Вендерс в своем фильме о Buena Vista Social Club, и слушать их записи. Но не только. Нам повезло, и в прошлом году Ибрагим Феррер приезжал в Россию с концертами. Не только на концерте, но и на пресс-конференции накануне можно было воочию увидеть воплощение удивительной кубинской витальности. Небольшой сухонький старичок был невероятно бодр и весел. Организаторы попросили не утомлять Феррера слишком длинными распросами, но в результате Феррер оказался чуть ли не самым разговорчивым и естественным в обращении музыкантом, из всех мною виденных. После пресс-конференции, когда «утомленного» певца следовало проводить в гостиничные покои, он, как ни в чем ни бывало, извлек пачку фотографий 1960-х годов и принялся увлеченно показывать их сгрудившимся журналистам. Это были снимки, сделанные во время гастролей молодого Феррера в СССР. Затем аккуратно подписал всем желающим свои афиши. Уходили с пресс-конференции просто-таки заряженные энергией. Что и говорить, вечером на концерте был праздник души.

Жизненный путь Ибрагима Феррера необычен - особенно в сравнении с другими его коллегами по оркестру. Как правило, они профессионально занимались музыкой всю жизнь, а у Феррера был такой период, когда он, устав от музыкальной индустрии, бросил все и пошел работать на улицу чистильщиком обуви. Именно за этой работой его нашли для того, чтобы пригласить для записи в проект Buena Vista Social Club, затеянный Раем Кудером. Омара Портуондо в интервью Газете говорила, что его еще пришлось уговаривать: возвращаться в музыку он не желал. На склоне лет Феррера ждал огромный международный успех, - с 1997 года музыкантов Buena Vista знает весь мир. До этого он был в музыке с 14 лет, более 20 лет выступая солистом оркестра Пачо Алонсо, сотрудничая и записываясь с легендарным певцом, «кубинским Синатрой» Бени Море, и Orquestra de Chépin. Похоже, именно в составе оркестра Пачо Алонсо Ибрагим Феррер и приезжал в Советский Союз в начале 1960-х.

На днях Феррер попал в больницу с жалобами на желудок, затем положение ухудшилось, и в субботу его не стало. Буквально недавно Ибрагим Феррер вернулся из успешного турне. Когда-то он хотел уйти из музыки, но судьба распорядилась так, что Ибрагим Феррер пел о любви до самого своего последнего дня.

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)